



## UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA

Av. General Carlos Cavalcanti, 4748 - Bairro Uvaranas - CEP 84030-900 - Ponta Grossa - PR - <https://uepg.br>

### EDITAL PRAE-DAE - N° 2025.908

#### RETIFICAÇÃO DO EDITAL PRAE-DAE n° 2025.829

PROCESSO SELETIVO DE BOLSAS DE ESTUDOS DE GRADUAÇÃO PARA ESTUDANTES NEGROS E NEGRAS

- CADASTRO DE RESERVA -

A Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis (PRAE), por meio da Diretoria de Assistência Estudantil (DAE) **TORNA PÚBLICA** a retificação do Edital PRAE-DAE n°2025.829 que se refere ao Processo Seletivo de Bolsas de Estudos de Graduação para Estudantes Negros e Negras - Cadastro de Reserva, conforme:

Onde se lê:

#### 10. DO CRONOGRAMA

<ul style="list-style-type: none"> <li>Período de inscrições - preenchimento do formulário e envio de documentação.</li> </ul>	De 26/8/2025 até 12/09/2025.
<ul style="list-style-type: none"> <li>Resultado.</li> </ul>	A partir de 25/09/2025 endereço: <a href="https://www2.uepg.br/prae/editais/">https://www2.uepg.br/prae/editais/</a>
<ul style="list-style-type: none"> <li>Banca de heteroidentificação.</li> </ul>	Data a definir em edital específico.
<ul style="list-style-type: none"> <li>Recursos.</li> </ul>	Até 2 (dois) dias após o resultado.
<ul style="list-style-type: none"> <li>Resultado final após recursos.</li> </ul>	A partir de 30/09/2025.

Leia-se:

#### 10. DO CRONOGRAMA

<ul style="list-style-type: none"> <li>Período de inscrições - preenchimento do formulário e envio de documentação.</li> </ul>	De 26/8/2025 até 12/09/2025.
<ul style="list-style-type: none"> <li>Resultado.</li> </ul>	A partir de 20/09/2025 endereço: <a href="https://www2.uepg.br/prae/editais/">https://www2.uepg.br/prae/editais/</a>
<ul style="list-style-type: none"> <li>Banca de heteroidentificação.</li> </ul>	Data a definir em edital específico.

<ul style="list-style-type: none"><li>Recursos.</li></ul>	Até 2 (dois) dias após o resultado.
<ul style="list-style-type: none"><li>Resultado final após recursos.</li></ul>	A partir de 22/09/2025.

Publique-se o presente edital no site da Prae.



Documento assinado eletronicamente por **Gilmara de Cassia Ventura, Diretor(a) de Assistência Estudantil**, em 20/09/2025, às 18:34, conforme Resolução UEPG CA 114/2018 e art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.uepg.br/autenticidade> informando o código verificador **2795039** e o código CRC **4433132C**.